Κυρία/Κύριε,

ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΣΚΥΛΟΥ

Σύμφωνα με τον περί Σκύλων Νόμο 184(1) 2002

Επιθυμώ να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω ότι σύμφωνα με τοις πρόνοιες του πιο πάνω νόμου κανένας δεν μπορεί να κατέχει σκύλο (ηλικίας άνω των τριών μηνών) εκτός εάν έχει προηγουμένως εξασφαλίσει Άδεια Κατοχής από την Αρμόδια Αρχή.  Για την έκδοση της Άδειας Κατοχής θα πρέπει να προσκομίσετε στα γραφεία του Δήμου Έγκωμης τα ακόλουθα στοιχεία.

1. Υποβολή Αίτησης με την συμπλήρωση σχετικού εντύπου (επισυνάπτεται) από άτομα ηλικίας 16 ετών και άνω.  Για κάθε σκύλο να συμπληρωθεί ξεχωριστή αίτηση.

2. Πιστοποιητικό ή Βιβλιάριο Υγείας του σκύλου από εγγεγραμμένο Κτηνίατρο.

3. Πιστοποιητικό Μόνιμης Σήμανσης του σκύλου.

4. Πιστοποιητικό Εγγραφής του σκύλου από τον Διευθυντή των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών Κύπρου.

Τέλη Έκδοσης Άδειας Κατοχής Σκύλου

   1.    Σκύλος Αρσενικός (στειρωμένος ή μη)


€20,50

   2.    Σκύλος Θηλυκός





€20,50

   3.    Σκύλος Θηλυκός (στειρωμένος)



€20,50

   4.    Επικίνδυνες Φυλές Σκύλων (στειρωμένων)

€170,86

(για τις περιπτώσεις που ο Σκύλος σας είναι στειρωμένος απαιτείται η προσκόμιση σχετικού Πιστοποιητικού Στείρωσης από Εγγεγραμμένο Κτηνίατρο).

Επισημαίνεται ότι η Παράλειψη εξασφάλισης της Απαιτούμενης Άδειας Κατοχής Σκύλου είναι σοβαρό Αδίκημα και σύμφωνα με τις Πρόνοιες του πιο πάνω Νόμου τιμωρείται με Χρηματική Ποινή μέχρι €1.708,60 ή με Φυλάκιση που δεν υπερβαίνει τους 12 μήνες.

Ενόψει του πιο πάνω παρακαλείστε όπως σε 30 μέρες από την ημερομηνία αυτής της επιστολής προσκομίσετε τα πιο πάνω στοιχεία ώστε να σας εκδοθεί η σχετική Άδεια Κατοχής του σκύλου σας.  Για οποιαδήποτε πληροφορία / διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τα τηλέφωνα 22453864 ή 22453865 κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΓΚΩΜΗΣ
